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Το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας (ΠΔΚΛ) με τη στήριξη του Υπουργείου 

Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και του Δήμου Λευκωσίας, υλοποιεί 

από το 2010 το πρόγραμμα «Συμβουλευτικό Κέντρο» (Συ.Κε.).  

Στόχος του Συ.Κε. είναι η παροχή πρωτοβάθμιων συμβουλευτικών υπηρεσιών, από 

εθελοντές επαγγελματίες ή μεταπτυχιακούς σπουδαστές στα πλαίσια της πρακτικής 

άσκησης, για θέματα, προβληματισμούς και δυσκολίες που προκύπτουν στη ζωή των 

κατοίκων του Δήμου Λευκωσίας, καθώς επίσης η καθοδήγηση και η παραπομπή τους σε 

ειδικούς επαγγελματίες επί του θέματος, για την επαναφορά της λειτουργικής ικανότητας 

του δημότη, χωρίς καμιά απολύτως οικονομική επιβάρυνση. Οι υπηρεσίες παρέχονται 

στο κτήριο «Παλιά Αγορά Παλουριώτισσας», Αγ. Ανδρέου 7, 1040, Λευκωσία. 

Η ατομική συμβουλευτική παρέχεται δωρεάν από συνεργασίες που έχουν αναπτυχθεί με 

τους ακόλουθους συνεργάτες:  

 Συστημικό Ινστιτούτο Κύπρου 

 Πανεπιστήμιο Λευκωσίας-Κέντρο Έρευνας και Συμβουλευτικής 

 Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο 

 Κέντρο Λόγου και Ευφυίας  

Συνοπτικά το 2019 έχουν λάβει ατομική συμβουλευτική 61 δημότες (ενήλικες και 

ανήλικοι). Έλαβαν συνολικά 671 ώρες ατομικής συμβουλευτικής. Λαμβάνοντας υπόψη 

ότι η μέση τιμή αγοράς υπηρεσιών ατομικής συμβουλευτικής από ιδιώτες 

ψυχολόγους/σύμβουλους ανέρχεται στα €50 ανά ώρα, το Συ.Κε. παρείχε υπηρεσίες 

αξίας €33550 για το 2019 ενώ λαμβάνει χορηγία από το Υπουργείο ύψους μόλις €8000 

για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων. Σημαντικό είναι να αναφερθεί ότι το 70% των 

δημοτών που έλαβαν συμβουλευτικές υπηρεσίες από το Συ.Κε. δεν έχουν την 

οικονομική δυνατότητα να λάβουν παρόμοιες υπηρεσίες από τον ιδιωτικό τομέα, 

τόσο λόγω κόστους όσο και λόγω χαμηλών εισοδημάτων.  

Επιπλέον, στα πλαίσια μια νέας συνεργασίας που αναπτύχθηκε με το Ευρωπαϊκό 

Πανεπιστήμιο και το τμήμα Εργοθεραπείας, σπουδαστές και σπουδάστριες παρείχαν 

συνεδρίες εργοθεραπείας σε μετανάστες. Το 2019 έλαβαν αυτή την υπηρεσία 37 

μετανάστες και συνολικά προσφέρθηκαν 222 ώρες εργοθεραπευτικών συνεδριών.   
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Πιο κάτω παρατίθενται 5 διαγράμματα που συνοψίζουν τις ακόλουθες πληροφορίες:  

 Αριθμός ατόμων που έλαβαν ατομική συμβουλευτική ανά έτος. 

 Αριθμός ωρών παροχής ατομικής συμβουλευτικής ανά έτος.  

 Αριθμός εξυπηρετούμενων ατόμων ανά πλαίσιο συνεργασίας για το 2019. 

 Αριθμός ωρών παροχής ατομικής συμβουλευτικής ανά πλαίσιο συνεργασίας για 

το 2019. 

 Αριθμός/ποσοστό εξυπηρετούμενων ατόμων που θα μπορούσαν να αγοράσουν 

από τον ιδιωτικό τομέα υπηρεσίες συμβουλευτικής.  
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